

250/2020

Žádost:

## Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví (207)

Roškotova 1225/1

140 21

Praha 4

V Praze dne 27. listopadu 2020

Vážení,

v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, bychom Vás tímto chtěli požádat o poskytnutí následujících informací:

*Celkový počet ze strany Oborové zdravotní pojišťovny (OZP) uhrazených jednotek léků (počet balení) v ČR za období leden 2020–září 2020 (měsíční data) pro léčivé přípravky specifikované v příloženém xls souboru (případně v tabulce níže).*

Jelikož se jedná o existující informace, které jsou vedeny ve Vašem informačním systému, jsme přesvědčeni o tom, že vyhledání a uspořádání těchto údajů do námi požadované podoby nepředstavuje vytvoření tzv. nových informací. Jsme připraveni uhradit případné náklady spojené se shromážděním a poskytnutím informací.

Na výzvu nadepsaného orgánu jsme zároveň připraveni tuto žádost kdykoliv upřesnit či doplnit.

Připomínáme, že žádost o poskytnutí výše uvedených informací se týká prostředků vynaložených z veřejného zdravotního pojištění, přičemž obdobným žádostem žadatele bylo v minulosti vyhověno, proto se domníváme (vycházejíc ze zásady tzv. legitimního očekávání), že požadované informace by nám měly být zpřístupněny.

Dále bychom na tomto místě chtěli zdůraznit, že získaná data v definované podobě nebudou publikována a budou sloužit pouze pro interní účely žadatele, konkrétně pro účely zpřesnění dat, které žadatel zpracovává. Požadované informace budou ve výsledku využity za účelem zkvalitňování služeb určených spotřebitelům, například pro účely klinických studií, tedy ve veřejném zájmu. Informace, které žadatel zpracuje v agregované podobě, tj. bez rozlišení na jednotlivé subjekty/zdroje, jsou navíc ve veřejném zájmu často využívány také různými orgány veřejné správy (nebo dokonce Evropskou komisí), které se na žadatele průběžně obrací.

Na závěr bychom rádi uvedli, že preferujeme doručení informací elektronicky, a to na e-mailovou adresu

**Odpověď:**

**Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

podáním doručeným dne 2. 12. 2020 (dále jen „žádost“) požádala **xxxxxxxxxxxxx**, IČ: xxxxxxxxxx (dále jen „žadatel“) Oborovou zdravotní pojišťovnu zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví (dále jen „**OZP**“) podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, o poskytnutí informací

*o celkovém počtu ze strany Oborové zdravotní pojišťovny (OZP) uhrazených jednotek léků (počet balení) v ČR za období leden 2020–září 2020 (měsíční data) pro uvedené léčivé přípravky, blíže specifikovaných v žádosti.*

Žadatel uhradil vyúčtovanou úhradu nákladů spojených s vyhledáním a zpracováním informace ve výši 327 Kč, požadované informace tedy tvoří přílohu tohoto podání.